

FAU PÅ SAGENE SKOLE

FORELDRENES ARBEIDSUTVALG

Referat fra FAU møte Anna Sethne salen mandag 7. februar 2022, kl. 18.30 – 20.30

Til stede:

1B Vibeke Hollekim
2A Anita Berglund (vara)
2B Hilde S. Landsverk
2C Inga Gjervik
3A André Chocron
3B Guro Lindland Nordeng
3C Helge A. Staxrud
4B Tordis Böker
5A Vibeke Opheim
5B Benedicte Viberg Mæhre
6B Anne Martha Utne Øygarden
6C Kristina Flornes Aalo
7A Monica Skau Hansen
8B Annette Gauslå
9B Norunn Bru Ræm
Stina Mosling
Rektor Peter Fosslund

1. Innkallingen er godkjent.
2. Besøk fra elevrådet. Elevene er opptatt av å få til en ordning av mat i kantinen for å få ned bruken av matbutikken. Åpning av uke 6. Snakker om hvor viktig uke 6 er for elevene. Prøver å få til et vårbal i slutten av skoleåret for 8. - 10. klasse.
 - Forslag til endringer ved skolen: Kantinen, ønsker å ta vare på plantene. Hvordan få plantene til å leve? Drikkeautomaten i 1. etg, ønsker den tilbake. Frokosten: ønskelig å få tilbake yoghurten som gratis skolemat. Mye klager på toalettfasilitetene hvor dørene og toalettene er ødelagte. Ønsker seg flere fastmonterte benker. Benker ved porten. Ønsker oppussing av veggene på skolen. Mange av stolene i grupperommene er ødelagte.
3. Informasjon fra rektor. Strategisk plan, budsjett/skolens økonomi, aktuelle saker. Se vedlagt presentasjon.
4. Informasjon fra FAU-styret om bl.a. Skolebehovsplanen og biblioteket. Skolebehovsplanen: Høy interesse fra bystyret og bydelspolitikere om å få Sagene skole med på planen. Bystyret vil behandle saken 16. februar. Biblioteket: Det er inngått kontrakt med et firma som skal ferdigstille biblioteket. Biblioteket skal være klart til skolestart høst 2022. Dersom du som foresatt ønsker å bidra med noe på biblioteket kan du gi beskjed til FAU styret. Det kan være f.eks være et kurs som holdes en gang. Håndarbeid, sang, koding, data osv.
5. Foreldrekonferansen 2022. Dato 23. mars kl. 17.30 - 20.30. [Vi oppfordrer foresatte til å melde seg på.](#)

6. Kort status fra hver trinngruppe.

1. og 2. trinn. Vi kontakter skolen og ser om det er noe foreldrene kan bidra med for å få gjennomført Gamle dagers skole. Den internasjonale matfesten som skal holdes i september er under planlegging. Samarbeidet med AKS fungerer godt.

3. og 6. trinn. Ansvar for Vesle Sagene. Planlagt dugnad 8. mai. Ønskelig å ha med så mange som mulig, invitasjon kommer. Hjertesone (tryggere skolevei): skal i februar ha befarings med FAU, representanter fra skolen og kommunen for å gå gjennom de oppsatte Hjertesonepunktene. Har fått midler på 50 000 kr som skal brukes på holdningsskapende arbeid.

4. og 5. trinn. 17. mai. Fordelt oppgaver. Opprettet Dropbox, lagd maler etc.

7. trinn: Er kun 2 personer på trinngruppen. Skolehistorieprosjektet. Et formidlingsprosjekt hvor FAU ønsket å formidle og skape stolthet om skolens historie. Skolehistorieheftet "Historier om Sagene skole" er publisert og sendt ut til alle elevene (og ligger på skolens nettsider). Alle nye 1. klassinger skal fremover få heftet som er laget. Det foreligger mange idéer om hvordan man kan følge opp heftet med mindre aktiviteter som bidrar til videre formidling. Blant annet skal det filmes et foredrag av Byantikvar Janne Wilberg om Anna Sethne som lærere, elever og foreldre kan få se. Det jobbes også med en spleis for å kjøpe inn en bjørnestatue som har blitt borte fra skolegården. Vi oppfordrer foresatte til å melde seg dersom noen er interessert i å bidra med å formidle skolens historie. Ansvarlige for matfesten sammen med 1. og 2. trinn. Identitetsskapende arbeid. Ansvar for uke 6. Seksualliv, psykisk helse, identitet.

8. – 10. trinn: [Trygghetsvandring](#). Det er sterkt ønskelig at alle foreldre går en gang i løpet av året. Få med foreldre i skoleklassen din og bli kjent. Selv om du nå har barn i 1. klasse som ikke er ute alene, blir de snart større og får større radius. Ved å bli med på Trygghetsvandring får du vite mer om hva som foregår i lokalmiljøet.

7. Eventuelt

a) Trinngruppe 7. klasse er bare to personer og trenger flere til å følge opp skolehistorieprosjektet. Noen skolehistorieinteresserte som vil bidra?

8. Arbeid i trinngrupper – husk kort oppsummering etter møtet til bruk i referatet. Sendes til hildelandsverk@gmail.com

1. og 2. trinn: Vi setter opp en Dropboxkonto for deling av dokumenter. Får tilsendt overføringsdokument på Matfesten av Annette. Vibeke følger opp. Hilde kontakter skolen og forhører seg om foresatte kan bidra med gjennomføringen av Gamle Dagers skole. Blitt enige om at vi legger til 7. trinn i denne gruppen, som har ansvaret for Skolehistorieprosjektet.

3. og 6. trinn: Vi fikk avklart at holdningsskapende arbeid ikke inkluderte feks skilt eller lignende. Derfra fokuserte vi på tiltak som kanskje kan etableres som tradisjoner ved skolen gjennom arbeid over flere år. Et forslag som gruppen var forent om var sykkeldag i regi/samarbeid med skolen. Sykkeldag med fokus på bysykling. Muligheter for å bruke sykkelbanen på Bjølsen? (?) evt lage bane med utfordringer i skolegården. Vi ønsker å forhøre oss med trygg trafikk om de kan, evt hvordan de kan bidra. Vi må evt også forhøre oss med skolen om det er interesse og mulighet for å etablere et slik tradisjon. Tiltaket bør etableres på 4. eller 5. trinn. Vi ønsker oss også pop-up sjonglør ved enveiskjøringen ovenfor skolen som sjonglerer et skilt som minner syklistene på å senke farten.

4. og 5. trinn: Bestemt dato for uke 6 arrangement, 26. april. Bestemt infoskriv til 4. og 5. trinn om oppgaver til 17. mai.

8. – 10. trinn: Vi snakket om informasjonen Elevrådsrepresentantene hadde kommet i FAU-møtet frokostordningen, automater med diverse mat/drikke, tilbudet i kantina og ønske om flere benker i skolegården. Vi snakket om hva som kan være mulig fremover med kantinedrift, for eksempel ved bruk av frivillige, foresatte og elevene selv. Viktig at kantina er en god møteplass for elevene og er et sted de liker å være og godt alternativ til å kjøpe mat på butikken. Drift/tilbud av kantina har vært tema i mange år - vi lurer på skolens ønske og mål for den på overordnet plan og i det daglige. Annette sjekker med ledelsen, samt sjekker ift frokostordningen og automat. Vi snakket også om Trygghetsvandring og at det er viktig at foresatte bidrar med å stille på vandringene. Morten og Annette følger opp dialog med ledelsen og Miljøarbeideren (Mia) om sosiale aktiviteter på ungdomstrinnet (som skoleball) fremover.

Vedlegg: Presentasjon fra rektor.

Neste FAU møte 7. mars 2022